



वावाड़ संदेश

Tital Code. : RAJHIN27802

रुबिका

हम में से सब लोग महान काम नहीं कर सकते लेकिन महान प्यार के साथ हम कई छोटी-छोटी चीजें कर सकते हैं।



वर्ष-1

अंक-9

सागवाड़ा, शुक्रवार, 3 सितम्बर, 2021

पृष्ठ-4, मूल्य-10 रु. (वार्षिक)

युवक का शव पेड़ से लटकता मिला

डुंगरपुर।

जिले के विहीवाड थाना क्षेत्र के सिद्धवा सोला मट्टी गांव के जंगल में एक आमतौर पर ससनी फल गिरी। पुलिस के अनुसार सिद्धवा सोला मट्टी गांव निवासी राजेंद्र डामोर एक आमतौर पर सात 6 बजे अपने घर से निराला था उसके बाद से घर नहीं लौटा। दो दिन तक घर नहीं आने पर परिवार ने कल विहीवाड थाना में गुमराहगी दर्ज कराई थी। बिपके बाद उनकी तलाश की गई इस दौरान राजेंद्र डामोर के पत्नी की लोकेशन डटमपुर जिले में बना रही थी। वहीं आज सुबह राजेंद्र डामोर का शव गांव के पास में ही जंगल में पेड़ से लटका हुआ मिला। सुबह पर पुलिस व परिवार मौके पर पहुंचे और शव को पेड़ से नीचे उतारवा और जिला अस्पताल की मोर्चा में पहुंचाया। जहां पर पुलिस ने पोस्टमार्टम के बाद शव परिवारों के सुपुत्र किया वहां मामला दर्ज कर जवाब शुरू कर दी है।

एलएचवी व एनएच संघ ने समस्याओं को लेकर सौंपा ज्ञापन

डुंगरपुर।

डुंगरपुर। जिले में एलएचवी व एनएच संघ अपने विभिन्न समस्याओं को लेकर कलेक्टर पहुंचे और संघ ने जिला कलेक्टर को अपनी समस्याओं के समाधान की मांग को लेकर ज्ञापन सौंपा। इस मौके पर संघ की जिला अध्यक्ष प्रीति भट्ट ने बताया की कोरोना संक्रमण में एलएचवी व एनएच निरंतर दिन व रात अपनी सेवाएं दे रही हैं। लेकिन राज्य सरकार द्वारा दिए जाने वाले रिकार्ड सहित अन्य अवकाश एलएचवी व एनएच को नहीं दिया जा रहा है जबकि वे अवकाश चिकित्सा अधिकारी, नर्सिंग स्टार्फ व पैरामेडिकल स्टार्फ को दिया जा रहा है। ऐसे में एलएचवी व एनएच संघ ने जिला कलेक्टर को ज्ञापन देते हुए राजकीय अकाश के दिन एलएचवी व एनएच को राजकीय कार्य से मुक्त रखने, कोविड प्रोसेसिंग राशि दिए जाने, कोविड चिकित्सा स्थल पर आवाजन द्वारा जन्य चिकित्साओं से सुरक्षा दिए जाने सहित अन्य मांगों को पूरा करने की मांग की है।

कल सभी सीएचसी व पीएचसी पर मेगा कोरोना वेक्सिनेशन शिविर लगेंगे

डुंगरपुर।

जिला कलेक्टर सुरेश कुमार ओला व आज कलेक्टर के आदेशों के अंतर्गत मेगा कोरोना वेक्सिनेशन को लेकर बीबी के जयिने स्वास्थ्य विभाग की बैठक ली। आदेशों के अंतर्गत मेगा कोरोना वेक्सिनेशन पर नाराजगी जताई। कलेक्टर ने बैठक में कल जिले की सभी सीएचसी व पीएचसी पर मेगा कोरोना वेक्सिनेशन शिविर प्रारंभ व सभी ब्लॉक से ब्लाक

जिले में लूटपाट व बहनों पर पथराव की घटनाएं बढ़ी, लोगों में डर

डुंगरपुर में बढ़ती आपराधिक घटनाओं के विरोध में सौंपा ज्ञापन

डुंगरपुर। जिले में बढ़ती आपराधिक घटनाओं के विरोध में राजस्थान राज्य कर्मचारी संघक महासचिव आज कलेक्टर पहुंचा जहां पर महासचिव ने जिला कलेक्टर व एसपी को ज्ञापन देकर घटनाओं पर लागू लगाने की मांग की है। इस मौके पर राजस्थान राज्य कर्मचारी संघक महासचिव के जिला अध्यक्ष धनेश्वर पंडव ने बताया की वर्तमान में जिले में लूटपाट व बहनों पर पथराव की घटनाएं बढ़ती जा रही हैं। जहां में लोगों का बाहर से आना-जाना मुश्किल हो गया है जहां में अपने-जाने जाने लोगों के बहनों पर पथराव किया जाता है लूटपाट की जा रही है। जिससे जान-माल का नुकसान हो रहा है जिससे आमजन में डर फैल गया है। इतना ही नहीं अब तो अपराधी बेहोश होकर घर में घुसकर भी मारपीट व लूटपाट की घटनाओं को अंजाम दे रहे हैं। ऐसे में राजस्थान राज्य कर्मचारी संघक महासचिव ने जिला कलेक्टर व एसपी को ज्ञापन देकर आपराधिक गतिविधियों पर अंकुश लगाने की मांग की है।

नर आए सीआई भयालाल को धंबोला, भानुप्रताप सिंह को हटाकर एसआई गोविंदसिंह को चितरी थानाधिकारी लगाया

डुंगरपुर।

जिले के तीन पुलिस अधिकारियों का शुक्रवार ब्यालाला पड़ा गया। पिछले दिनों से खाली पड़े धंबोला थाने को नया थानाधिकारी मिला गया है तो वहीं चितरी में भी नया थानाधिकारी लगाया है। जिला पुलिस अधीक्षक सुधीर जोशी ने शुक्रवार शाम को दो

गलियकोट मार्ग पर तोड़े जा रहे अतिक्रमण, चौड़ी की जा रही सड़क

नगर पालिका ने पीडब्ल्यूडी को रोड लाइट, ड्रीवाइजर और फुटपाथ बनाने के दिये निर्देश

सागवाड़ा।

गलियकोट मार्ग जल्द ही पहले से चौड़ा और सुंदर दिखाई देगा। नगरपालिका ने इसकी तैयारी शुरू कर दी है। शहरी क्षेत्र में गलियकोट सागवाड़ा सड़क को चौड़ाई बढ़ाने का काम जल्द ही शुरू होगा। नगर पालिका की ओर से उक्त मार्ग पर अतिक्रमण हटाकर सड़क के लेवल में सुधार की जा रही है। गलियकोट में आने वाली सड़क को चौड़ाई बढ़ाने की लेकर सागवाड़ा नगरपालिका अध्यक्ष नरेंद्र खोडिया ने सार्वजनिक निर्माण विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिए हैं। खोडिया ने बताया कि गलियकोट मार्ग को सुंदर बनाने के लिए पीडब्ल्यूडी को रोडलाइट लगाने, ड्रीवाइजर और फुटपाथ बनाने की कला है। पालिका अध्यक्ष खोडिया ने



गलियकोट मार्ग पर अतिक्रमण हटाकर चौड़ी की जा रही सड़क।

बताया कि स्वयंश शासन विभाग जयपुर की ओर से मुख्य मार्ग को चौड़ा करने और अतिक्रमण हटाने के निर्देश मिले थे। इसके बाद पीडब्ल्यूडी के अधिकारियों से चर्चा कर सड़क को चौड़ाई बढ़ाने को कहा है। पालिका की ओर से विभाग को पूरा सहयोग किया जाएगा। बाहर के दीवार सड़क पर पानी भर जाता है। सड़क चौड़ी होने से इस समस्या का भी समाधान हो जाएगा। खोडिया ने बताया कि उक्त पूरा सड़क 100 फीट की है लेकिन सड़क के दोनों ओर कहीं भराव तो कहीं अतिक्रमण कर लिया गया है। गलियकोट में आने वाली सीमा तक अतिक्रमण हटाने और सड़क का लेवल मिलाने का कार्य किया जा रहा है। यह कार्य पूरा होने के बाद पीडब्ल्यूडी को सड़क निर्माण के हिस्से कहा जाएगा।

भारत फाइनस कंपनी के कर्मचारियों से लूटपाट के मामले में फरार 2 आरोपी गिरफ्तार, 10 हजार की नगदी समेत पर्स लूटकर हो गए थे फरार

डुंगरपुर। बाईं महीने पहले भारत फाइनस कंपनी के कर्मचारियों से लूटपाट के मामले में फरार 2 आरोपियों दोबारा थाना पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। आरोपियों ने कर्मचारियों से मारपीट कर 10 हजार रुपये व पर्स लूट लिए थे। दोबारा थानाधिकारी कलेक्टर को बताया कि 26 जून को भारत फाइनस कंपनी के कर्मचारी प्रदीपसिंह राणावत व हरपृथ्वीसिंह जाट निवासी

REET अभ्यर्थी रोडवेज में करेंगे मुफ्त यात्रा महिला और दिव्यांग अभ्यर्थियों को जिले के नजदीक मिलेगा परीक्षा केंद्र

जयपुर। REET अभ्यर्थियों को सड़क से बड़ी राहत दी है। 26 सितंबर को प्रदेशभर में होने जा रही परीक्षा के दौरान 16 लाख से ज्यादा अभ्यर्थी रोडवेज बस में भी में सफर कर पाएंगे। साथ ही, महिला और दिव्यांग अभ्यर्थियों को जिले के नजदीक ही परीक्षा केंद्र आवंटित किए जाएंगे।



शुक्रवार को जयपुर में शिक्षा मंत्री गोविंद सिंह चौधरी ने इसकी घोषणा की। शिक्षा मंत्री ने बताया कि प्रदेश में करीब 4 हजार से

ज्यादा केंद्रों पर REET का आयोजन होगा। इसके लिए सरकारी, निजी स्कूल और कॉलेज को केंद्र बनाया गया है। उन्होंने बताया कि अभ्यर्थियों को परीक्षा से आधे घंटे पहले केंद्र पर पहुंचना होगा। सभी जिलों में कलेक्टर को अध्यक्षता में 8 सदस्यों की कमेटी का गठन किया जाएगा। जिलों में परीक्षा को संचालित करने के साथ ही कलेक्टर को परीक्षा केंद्रों का पाने हों, केंद्रों यह सुनिश्चित करेंगे। साथ ही, सर्वेचरील और अतिरिक्तदलायती परीक्षा केंद्रों को पूर्ण वीडीओप्राणी कराई जाएगी, कलेक्टर को अध्यक्षता में 8 सदस्यों की कमेटी भी गठन की जाएगी।

डुंगरपुर में जल की 35 किलो पॉलीथिन, लगाया 8 हजार का जुर्माना

डुंगरपुर। परिषद द्वारा शुरू किए गए ग्रीन एवं पर्यावरण संरक्षण अभियान में सदस्यवर्ग पॉलीथिन केटी बैग का उपयोग नहीं करने और अभियान को सफल बनाने में सहयोग करने से बात नगरपालिका अमृत कलासूअ और शहर की स्वच्छ एवं स्वस्थता के लिए पालिका को अभियान के अंतर्गत टोन परिषद द्वारा 28 तक पॉलीथिन केटी बैग दिया और 8 हजार रुपये का जुर्माना वसूला। नगरपालिका अमृत कलासूअ और आयुक्त नरपति सिंह रावतुहिल के निर्देश पर टोन परिषद द्वारा शहर के सभी विक्रेताओं और किराना व्यापारियों को बस पॉलीथिन केटी बैग बंद करने और पॉलीथिन केटी बैग का उपयोग नहीं करने हेतु निर्देशित किया गया।

प्रारंभिक शिक्षा ब्लॉक रैंकिंग प्रभारियों की बैठक हुई

सागवाड़ा। अंतर्गत पुनर्वास कालोनी में सीबीईओ कार्यालय में प्रारंभिक शिक्षा ब्लॉक रैंकिंग प्रभारियों की बैठक शुक्रवार को आयोजित की गई। कार्यक्रम को अध्यक्षता राजेंद्र जी पंडव ने की। मुख्य अतिथि मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी भेमजी खाट थे। बिस्मिल अलिथि अर्जुन लाल पागी पीईईओ सेलाना, नानुम बुनकर पीईईओ नंदी, राजेंद्र डंडार थे। मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी भेमजी खाट ने कहा कि शाला दर्शन रैंकिंग में ब्लॉक में रैंकिंग के कार्य की गति बढ़ाने की आवश्यकता

बाईं, जिसमें प्रति रैंकिंग प्रभारी एक कार्य करने की आवश्यकता पर बात की। अर्जुन पागी ने कहा कि शाला दर्शन रैंकिंग में शैक्षिक सुधार सुविधाओं के साथ विभागों कार्य के अनुभव को भी शामिल होना चाहिए। इस अवसर में शाला दर्शन रैंकिंग पर ऑनलाइन किया जाना है। जिसमें प्रत्येक रैंकिंग प्रभारी एक सदस्य, तीन कार्य, आचार, भण्डारण, रचना, अनुसंधान, सामग्री विभाग, कक्षा कक्षा प्रबंधित करना 1 में 10% लुट्टि एवं विभाग में संपूर्ण नानुम 10% लुट्टि करने पर जानकारी दी। नानुम बुनकर ने रैंकिंग बढ़ाने में

पुस्तकालय अध्यक्ष ग्रेड थर्ड गर्ती में चयनित अभ्यर्थियों को कि्या प्रदर्शन

डुंगरपुर। जिले में पुस्तकालय अध्यक्ष ग्रेड थर्ड गर्ती में चयनित अभ्यर्थियों ने गर्ती के तहत काउंसिलिंग प्रक्रिया पूर्ण कर आज ही निर्वाक आदेश जारी करने की मांग को लेकर कलेक्टर पर प्रदर्शन किया। वहीं एडिओप को ज्ञापन सौंपा। इस मौके पर पुस्तकालय अध्यक्ष ग्रेड थर्ड गर्ती में चयनित अभ्यर्थियों ने बताया की माध्यमिक शिक्षा निदेशालय बिकानेर ने 28 अप्रैल को आदेश जारी कर 3 सितम्बर को प्रवेश के सभी जिलों में काउंसिलिंग प्रक्रिया पूर्ण कर उसी दिन निर्वाक दिए जाने के निर्देश दिए थे। जिसके बाद प्रदेश के अन्य सभी जिलों में रिक्त विद्यालयों की सूची एवं बरौतया जारी कर दी गई है लेकिन डुंगरपुर जिले के जिला शिक्षा अधिकारी द्वारा मामले में लापरवाही बरती गई और रिक्त विद्यालयों की सूची एवं बरौतया जारी नहीं की गई है। ऐसे में चयनित अभ्यर्थियों ने एडिओप को ज्ञापन देकर गर्ती के तहत काउंसिलिंग प्रक्रिया पूर्ण कर आज ही निर्वाक आदेश जारी करने की मांग की है।

हत्याओं को फांसी दिलवाने के लिए बीटीपी ने राष्ट्रपति के नाम ज्ञापन सौंपा



राष्ट्रीय के नाम एसडीएम को ज्ञापन सौंपने पहुंचे बीटीपी के कार्यकर्ता।

सागवाड़ा। हत्याओं को फांसी दिलवाने के लिए भारतीय दूरव्यवस्था में शुक्रवार को महासचिव प्रदीप महेश्वर के नाम लूटपाट अधिकारी को ज्ञापन सौंपा। अतिक्रमण दूरव्यवस्था के प्रदेश सचिव चवन सरपोटा, जिला उपाध्यक्ष देवीलाल अहारी, महल अध्यक्ष हरीश डामोर,

राजपाल व कार्यकर्ताओं ने बताया कि पांच प्रदेश के निराम दिल के सिंगीली एवं अतिक्रमण है देश को लूटपाट बाहरी है कि एडिटी की एडिटी को हटा देने वाला है हम यह महासुच कर रहे हैं कि यह कृत्य आदिवासीयों में खोपू फल करने की सोचो सचिनी साक्षिका है पर अब इनके संसुचे पूरे नहीं होंगे जब तक आरोपियों

बाहिर किया। उक्त घटना के बाद देश के समस्त आदिवासी समाज दुःखी, चिंतित एवं अक्रोशित है देश को लूटपाट बाहरी है कि एडिटी की एडिटी को हटा देने वाला है हम यह महासुच कर रहे हैं कि यह कृत्य आदिवासीयों में खोपू फल करने की सोचो सचिनी साक्षिका है पर अब इनके संसुचे पूरे नहीं होंगे जब तक आरोपियों

को भीत की सजा नहीं होगी एनपी नहीं देंगी। अतः एडिटी को फांसी की सजा मिले एनपी काराई हो तथा परिवार को एक करोड़ रुपए मुआवजा तथा परिवार को एक सदस्य को अतिक्रमण नौकरियां मिलें। अतः इससे प्रभावित मासके को नौभौतला को बचाने में रूखी हुए कलेक्टर एवं शोषण कार्यवाही करने की मांग की है।